
A konyhai hulladék gyűjtése a családi 

házaktól! 

A  városi hivatal illetékes szakosztálya értesíti a  Tisztelt  lakosságot, hogy 

2022. októberétől elkezdődött a konyhai hulladék gyűjtése a családi házak 

elől.  

Minden lakos köteles a hulladékkal – beleértve a biológiailag lebomló 

konyhai hulladékot is - a hulladékokról szóló törvény szerint eljárni, vagyis 

bekapcsolódni a gyűjtésbe és a hulladékot a kialakított rendszer szerint 

osztályozni.  

A konyhai hulladékot TILOS az úgy nevezett „fekete kukában“, 

elhelyezni, amely kizárólagosan a vegyes háztartási hulladék gyűjtésére 

szolgál! 

Minden háztartás kap egy tekercs (13 db) újrahasznosított,  környezetbarát  

zsákot a városi hivatal ügyfélfogadó irodájában ,  ami 3 hónapra (negyedév) 

elegendő, további zacskók pedig folyamatosan lesznek igényelhetők, egész 

évre 4 tekercs (52 db).  

A konyhai hulladék KIZÁRÓLAG ebben az extra erősségű zacskóban 

gyűjthető! Az újrahasznosított  környezetbarát zacskó egy min. 15 literes 

űrtartalmú fehér fedeles vödörbe elhelyezve alkalmas a konyhai hulladék 

gyűjtésére. A legideálisabb a szállító cég által kínált fedeles vödör, amit 

a háztartásoknak lehetőségük van megvásárolni -4,30€,- amiben aztán az 

összegyűjtött konyhai hulladékot a gyűjtés napján  kihelyezik a családi ház 

elé.  

 

A fehér fedeles vödörbe kell belehelyezni az újrahasznosított  

környezetbarát   zacskót, amelyet konyhai hulladékkal töltenek meg (ez 

lehet bármilyen ételmaradék, zöldség és gyümölcs héja, kávé – és 

teamaradék, csontok, tojáshéj, száraz péksütemények, sütemények, 

kalácsok, használt szalvéták, fogpiszkálók, vákuumcsomagolt élelmiszerek, 

lejárt szavatosságú felbontatlan joghurtok, sajtok, kenők, stb.). A zacskót  

úgy helyezze a vödörbe, hogy a zacskó széle a fehér vödör peremén kívülre 

legyen kihajtva. A fedéllel lezárt vödröt a gyűjtés napján reggel tegye ki az 

ingatlanja elé. A konyhai hulladék elszállítását végző vállalat (CMT Group) 



munkatársa veszi ki a zsákot a vödörből. Az ottmaradt üres vödröt a fent 

leírt módon használja föl újra. Szeles idő esetén helyezzen ki a vödör mellé 

nehezéket (pl. térkövet), amellyel az elszállítást végző vállalat munkatársa 

megterheli az üres vödröt.  

FIGYELEM!  

Kérjük, hogy az élelmiszerek gyári csomagolásán kívül, NE helyezzen a 

vödörbe más nem növényi vagy állati eredetű terméket, műanyagot, 

üveget, kartont, alumíniumot, fémet, stb. 

A narancsszínű fedeles vödörbe, ami a hulladék kezelését végző társaság 

tulajdonát képezi,  gyűjtse a használt étolajokat és zsírokat (pl.: napraforgó- 

és repceolaj, sütőolajok, más típusú étolajok, olaj és zsír keveréke, étkezési 

zsír, vaj). Csak kihűlt olajat és zsírt öntsön a vödörbe, hogy az ne 

károsodjon. A színültig feltöltött, fedéllel lezárt narancssárga vödröt a fehér 

vödörrel együtt, helyezzék ki az elszállítás napján az ingatlan elé.  

FIGYELEM!  

Kérjük, NE töltsön a vödörbe semmilyen más típusú olajat  (pl. gépolajokat, 

motorolajokat) és zsírokat, amelyek nem növényi vagy állati eredetűek. 
 

A zsákokat és vödröket az elszállítás napján – heti szinten szerdán -  

helyezzék ki legkésőbb reggel 6:00 óráig! 

 
A konyhai hulladék elszállítását a CMT Group Kft. biztosítja, amely rendelkezik 

a törvény által előírt engedélyekkel, vezeti a mennyiségi nyilvántartást, valamint 

igazolja, hogy a konyhai hulladék feldolgozóba került. 

A konyhai hulladék gyűjtésével kapcsolatos bármilyen felmerülő kérdést  

a  városi hivatal építésügyi, városfejlesztési és környezetvédelmi szakosztály 

vezetője Pivoda Krisztina mérnöknő szívesen megválaszol a 031 590 49 

41 vagy a +421 905 706 511-es telefonszámon illetve személyesen.  

A konyhai hulladék osztályozott gyűjtésének fő hozadéka a lerakaton tárolt 

hulladék mennyiségének a csökkenésében nyilvánul meg. A konyhai hulladék 

osztályozott  gyűjtése az életkörnyezet javulásához vezet, mivel ez a hulladékfajta 

nem kerül a hulladéklerakatra, ahol a rothadó ételmaradékok metánt, nitrogén-

oxidot és kénhidrogén tartalmú, úgynevezett hulladéklerakó-gázt termelnek.    

 

Köszönjük, hogy Ön is osztályozza a konyhai hulladékot és az étkezési olajokat, 

s ezáltal is hozzájárul a vegyes háztartási hulladék mennyiségének 

csökkentéséhez és a környezet javításához! 


